

ప్రాణాలతో రెడిమిక్స్ చెలగాటం

- జనావాసాల మధ్య విచ్చలవిడిగా ప్లాంట్లు
- వచ్చని పాలెలన్నీ కనుమరుగు
- పట్టించుకోని పాల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు
- దుమ్ము, ధూళితో అల్లాడుతున్న మణికొండ
- బదా నిర్మాణ సంస్థల తీరుపై ప్రజాగ్రహం



పాల్యూషన్ బోర్డు అధికారులకు విన్నవించుకున్న బాధితులు



ఆరెంసీ ప్లాంట్లను మూసివేయించాలని ఎమ్మెల్యే ప్రశాంత్ గౌడకు విన్నవించుకున్న స్థానికులు



వాసవీ అట్లాంటిస్ నిర్మాణరంగ సంస్థ ఏర్పాటు చేసిన ఆరెంసీ ప్లాంట్లు

మణికొండ, నవంబర్ 20: నిర్మాణరంగ సంస్థలు ఇష్టానుసారం జనావాసాల మధ్య ఏర్పాటుచేస్తున్న రెడిమిక్స్ ప్లాంట్లు ప్రజల ఆరోగ్యంతో వెలగాటమాడుతున్నాయి. హైదరాబాద్ నగర శివారు ప్రాంతంలోని నార్సింగి/మణికొండ మున్సిపాలిటీల పరిధిలో కొంతమంది బదా బిల్డింగ్ నిబంధనలను పట్టించుకోకుండా జనావాసాల

మధ్యనే రెడిమిక్స్ ప్లాంట్లు ఏర్పాటుచేస్తున్నారు. ఇలాంటి వాటిని తక్షణమే మూసివేయించాలని పాల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు అధికారులు సైకం చూసిమాడనట్లు వ్యవహారం స్థానికులకు శాపంగా మారుతున్నది. మణికొండ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో ఒక నిర్మాణరంగ సంస్థ జనావాసాల

మధ్యనే రెడిమిక్స్ ప్లాంట్లను ఏర్పాటు చేసి ప్రజల ఆరోగ్యంతో వెలగాటమాడుతున్నది. వాసవీ అట్లాంటిస్ పేరుతో క్యాన్సెల్ రెడిమిక్స్ ప్లాంట్లను 2021లో స్థాపించారు. ఈ ప్లాంట్లను నిర్మించి, తమను అవస్థలకు గురి చేస్తున్నదని మైహో అవతార్, హోమాల్స్ వినీనియా అపార్టుమెంట్ వాసులు వాపోతున్నారు. గత పదివేలలుగా ఈ ప్లాంట్లను మూసివేయాలంటూ కాలచక్ర నియంత్రణ మండలికి విన్నవించినా ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదని చెబుతున్నారు. ఈ ప్లాంట్లను నిర్మించడం దుమ్ము, ధూళి 100-150 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న బహుళ అంతస్తుల టౌన్షిప్లు, హోసింగ్ కంప్లెక్స్ల మీద సైకం ప్రభావం చూపుతున్నది. ఆరెంసీ ప్లాంట్ల కఠిన ఆరోగ్యస్థుల మాత్రమే కాకుండా 200 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న చెట్లు, జంతుజాతి పక్షులూ ప్రభావం చూపుతున్నదని స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ప్రపంచ హిందూ సమాజ సీట్ వనరు వూర్తిగా కలుషితమవుతున్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఆరెంసీ ప్లాంట్లను త్వరలోనే నిలిపివేస్తాం

గత కొన్నిరోజులుగా స్థానిక ప్రజల నుంచి ఒత్తిళ్లు పెరుగుతున్నాయి. వాటిపై స్పందించిన పీసీబీ అధికారులు నోటీసులు జారీచేశారు. త్వరలోనే మూసివేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. ప్రస్తుతానికి పనులు నిలిపివేశాం.

-విజయకుమార్, వాసవీ నిర్మాణరంగ సంస్థ యజమాని

వాల్సిన పాల్యూషన్ కంట్రోల్ బోర్డు యంత్రాంగం చేతులెత్తేసిందని స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. పీసీబీ నోటీసులు చూస్తూ తిరిగి 2023లో మళ్లీ ఆరెంసీ రెడిమిక్స్ ప్లాంట్లను స్థాపించి, తమను అవస్థలకు గురి చేస్తున్నదని మైహో అవతార్, హోమాల్స్ వినీనియా అపార్టుమెంట్ వాసులు వాపోతున్నారు. గత పదివేలలుగా ఈ ప్లాంట్లను మూసివేయాలంటూ కాలచక్ర నియంత్రణ మండలికి విన్నవించినా ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదని చెబుతున్నారు. ఈ ప్లాంట్లను నిర్మించడం దుమ్ము, ధూళి 100-150 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న బహుళ అంతస్తుల టౌన్షిప్లు, హోసింగ్ కంప్లెక్స్ల మీద సైకం ప్రభావం చూపుతున్నది. ఆరెంసీ ప్లాంట్ల కఠిన ఆరోగ్యస్థుల మాత్రమే కాకుండా 200 మీటర్ల దూరంలో ఉన్న చెట్లు, జంతుజాతి పక్షులూ ప్రభావం చూపుతున్నదని స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ప్రపంచ హిందూ సమాజ సీట్ వనరు వూర్తిగా కలుషితమవుతున్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ఆరెంసీ ప్లాంట్లతో కాలచక్ర నియంత్రణ మండలి లెక్కల ప్రకారం మణికొండ, నార్సింగి మున్సిపాలిటీల పరిధిలో ఇచ్చిన అధికారులు ఇప్పుడు స్పందించడం మానేశారంటూ హోమాల్స్ వినీనియా అధినివాసితుడు గౌతమ్ కృష్ణ తెలిపారు. నమస్కారం పరిష్కరించకపోతే ఆందోళనకు దిగుతామని చెప్పారు. అయినా సరకు నిర్మాణ రంగ సంస్థ తమ పలుకుబడిని ఉపయోగించి రెడిమిక్స్ ప్లాంట్లను రాత్రింబవళ్లు నడుపుతూనే ఉన్నది.

ఏపీ కోసినను అందాలా? పశ్చిమగోదావరి జిల్లాలోని అందాలను



ఆరెంసీ ప్లాంట్ల వాహనాలు నడుపుతుండటంతో బిద్దమైన రూదాబాద్

ఆటో డ్రైవర్ల ఆత్మహత్యలపై స్పందించరేం..

- సీఎం రేవంకెరెడ్డిపై ఆటో జేపీసీ ఆగ్రహం
- నేడు బహిరంగ ఆటో డ్రైవర్ల రాష్ట్రసదస్సు



దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న విద్యార్థుల పరిస్థితిని తెలుసుకుంటున్న పోలీసులు



మహబూబ్ నగర్ దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న గురుకుల విద్యార్థులు

వికటించిన మధ్యాహ్న భోజనం

100 మంది విద్యార్థులకు అన్నసృష్ట • వారితో 15 మంది పరిస్థితి విషమం • నారాయణపేట జిల్లా మాగమూరులో ఫుటన్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): నారాయణపేట జిల్లా మాగమూరు ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజనం వికటించి, 100 మంది విద్యార్థులు మాట్లాడే సమయం లేని సీఎం రేవంకెరెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు సిగ్గుచేటుని బీఆర్డీ యూనిట్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య, ఏబీసీఎస్ నాయకుడు వెంకటేశం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాదారంలో వారు మాట్లాడుతూ ఆటో డ్రైవర్ల ఆత్మహత్యలపై మాట్లాడే సమయం లేని సీఎం రేవంకెరెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు సిగ్గుచేటుని బీఆర్డీ యూనిట్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య, ఏబీసీఎస్ నాయకుడు వెంకటేశం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

జరగడం ఇది మూడోసారి, బాధ్యులపై భోజనం అన్నం, పప్పు, గుడ్లు వడ్డించారు. భోజనం తిన్న కానీపట్టికి విద్యార్థులంతా అన్న సృష్టకు గురయ్యారు. పాఠశాలలో పుణ్యంజన అన్నసృష్టకు గురయ్యారు. ఉపాధ్యాయులు ప్రభుత్వ డాక్టర్లను స్కూల్కు పిలిపించి ప్రాథమిక చికిత్స అందించారు. ఆ తర్వాత విద్యార్థులను మక్తల్ ఏరియ దవాఖానకు తరలించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉన్న 15 మందిని మహబూబ్ నగర్లో వెద్ద దవాఖానకు తరలించారు.

సీఎం రేవంకెరెడ్డి పాఠశాలలో పుణ్యంజనం చేశారు. ఆయన 100 మంది విద్యార్థులకు అన్నసృష్ట చేశారు. ఈ సందర్భంలో సీఎం రేవంకెరెడ్డి కదిలారు. గురుకులాల, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పుణ్యంజనం చేశారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించారు. ఇలాంటి ఫుటన్లు పునరావృతం కాకూడదని మూడవ కల్తెరస ఆదేశించారు.

హైదరాబాద్ సీటీబియోలో, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆటో డ్రైవర్ల సంస్థల పరిష్కారం కోసం మధ్యతూ వచ్చిన బీఆర్డీని పర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పూనుమకోడల్ సీఎం రేవంకెరెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు సిగ్గుచేటుని బీఆర్డీ యూనిట్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య, ఏబీసీఎస్ నాయకుడు వెంకటేశం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నాదారంలో వారు మాట్లాడుతూ ఆటో డ్రైవర్ల ఆత్మహత్యలపై మాట్లాడే సమయం లేని సీఎం రేవంకెరెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలు సిగ్గుచేటుని బీఆర్డీ యూనిట్ అధ్యక్షుడు వేముల మారయ్య, ఏబీసీఎస్ నాయకుడు వెంకటేశం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

మల్లారెడ్డి విద్యాసంస్థలకు డీమ్స్ వల్లీ హోదా

హైదరాబాద్, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): ఉపాధ్యాయ అర్హత పరీక్ష (డి టీ)కు 2.48లక్షల మంది అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. పేపర్-1కు 71వేలు, పేపర్-2కు 1.55లక్షలు, రెండు పేపర్లకు 2.48లక్షల మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. డిట్లో దొడ్లిన తప్పలు లను 22లోపు సవరణకు వాలని పాఠశాల విద్యార్థులు డిట్లోకి నర్మించారని తెలిపారు.

ఖాళీ కడుపుతో స్పెషల్ క్లాసులకు!

- పదో తరగతి విద్యార్థుల అర్హత
- ప్రభుత్వ, జడ్పీ పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల ఇక్కట్లు
- అల్లూసారం సమకార్యంలో రేవంకెరెడ్డి విషయం

కాలేజీలు మూసేసినా పట్టించుకోరా?

- కాంట్రాక్టర్ బిల్లులిస్తే.. విద్యార్థులకు ఫీజులిస్తారా?
- తక్షణమే నిధులు విడుదల చేయాలి: ఆర్ కృష్ణయ్య

పాఠశాలలా? నరక కూపాలా?

- సీఎం రేవంకెరెడ్డిపై ఆటో జేపీసీ ఆగ్రహం
- నేడు బహిరంగ ఆటో డ్రైవర్ల రాష్ట్రసదస్సు



హైదరాబాద్, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): పాఠశాలలో పుణ్యంజనం చేశారు. ఆయన 100 మంది విద్యార్థులకు అన్నసృష్ట చేశారు. ఈ సందర్భంలో సీఎం రేవంకెరెడ్డి కదిలారు. గురుకులాల, ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పుణ్యంజనం చేశారు. మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించారు. ఇలాంటి ఫుటన్లు పునరావృతం కాకూడదని మూడవ కల్తెరస ఆదేశించారు.

కాదు గురుకులాలలో కనీసం సౌకర్యాలు కలిగి ఉండాలి. విద్యార్థుల జీవితాన్ని చూడాలి. అని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థులు, పేషెంట్లు, పేషెంట్లకు సౌకర్యాలు ఉండాలి. అని డిమాండ్ చేశారు. విద్యార్థులు, పేషెంట్లకు సౌకర్యాలు ఉండాలి. అని డిమాండ్ చేశారు.

నేడు ఖమ్మం నకి హారీశరావు రాక

- రెండు రోజులపాటు జిల్లాలో మాజీ మంత్రి హారీశ పర్యటన
- ఖమ్మంలో కొవిడ్ కేంద్రాలు, వ్యవసాయ మార్కెట్ల సంగ్రహం
- చింతకాని మండలంలో రైతులకు కుటుంబాలకు పరామర్శ

ఖమ్మం, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): మాజీ మంత్రి హారీశరావు గురువారం ఖమ్మం నకి హారీశరావు రాక. ఖమ్మంలో కొవిడ్ కేంద్రాలు, వ్యవసాయ మార్కెట్ల సంగ్రహం. చింతకాని మండలంలో రైతులకు కుటుంబాలకు పరామర్శ. ఖమ్మం, నవంబర్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): మాజీ మంత్రి హారీశరావు గురువారం ఖమ్మం నకి హారీశరావు రాక. ఖమ్మంలో కొవిడ్ కేంద్రాలు, వ్యవసాయ మార్కెట్ల సంగ్రహం. చింతకాని మండలంలో రైతులకు కుటుంబాలకు పరామర్శ.